

Представлены приоритеты Узбекистана в Совете ООН по правам человека

9 сентября 2020 года постоянный представитель Узбекистана при Отделении ООН в Женеве Улугбек Лапасов принял участие в ежегодном совместном заседании международных НПО «Amnesty International» («AI») и «International Service for Human Rights», посвященном обсуждению со странами-кандидатами в Совет ООН по правам человека на 2021-2023 годы их приоритетов в области прав человека.

Соорганизаторами мероприятия, которое объединило порядка 150 участников, представляющих правительства, различные НПО и гражданское общество, также выступили правительства Нидерландов и Маршалловых Островов.

Как известно, Узбекистан выдвинул свою кандидатуру в члены Совета ООН по правам человека на 2021-2023 годы от Азиатско-Тихоокеанского региона.

В ходе интерактивного диалога глава дипмиссии представил полную информацию об осуществляемых в Узбекистане широкомасштабных реформах, текущем уровне плодотворного сотрудничества с различными институтами ООН, в том числе по линии правозащитной тематики. Подробно разъяснены добровольные обязательства нашей страны, которые принимаются в случае избрания в члены Совета согласно Резолюции Генассамблеи ООН 60/251.

В этом контексте отдельное внимание уделено инициативе Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева по принятию Международного кодекса добровольных обязательств стран в период пандемии под эгидой ООН.

Участие узбекской стороны в мероприятии было высоко оценено организаторами за содержательность и конкретику выступлений.

Источник